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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRONICO Nº 41/2024 

 

PROCESSO Nº 442/2024 

REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO 

INDIVIDUAL - EPI 

 

Às 09:00 horas do dia 09 de Agosto do ano de 2024 na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de 

Licitações da Município de Itaí, situada na RUA JOÃO ANTUNES DE OLIVEIRA, 210 - JARDIM 

BELA VISTA - ITAÍ- SP - CEP: 18.730-104, realizou-se a sessão pública para conferência das 

propostas  e a documentação da habilitação, apresentados em razão do certame licitatório na 

modalidade PREGÃO ELETRONICO Nº 41/2024, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS 

VISANDO A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL- EPI, a saber: 

 

ITEM 1, (Quant):100, (Unid.): UN, AVENTAL DE PVCAVENTAL À BASE DE PVC COM 

FORRO DE POLIÉSTER COM TIRAS SOLDADAS ELETRONICAMENTE SENDO UMA NO 

PESCOÇO E DUAS NA CINTURA COM FIVELA PLÁSTICA PARA FECHAMENTO, 

COMPRIMENTO 1200MM X 700MM. 

ITEM 2, (Quant):100, (Unid.): UN, AVENTAL TREVIRAAVENTAL DE SEGURANÇA 

CONFECCIONADO EM TREVIRA KP 300, COM CADARÇO, ILHÓS E FIVELA PARA 

REGULAGEM, SEM MANGA, COMPRIMENTO 1200MM X 700MM. 

ITEM 3, (Quant):30, (Unid.): UN, AVENTAL DE RASPA TIPO BARBEIROAVENTAL DE 

SEGURANÇA, CONFECCIONADO EM COURO TIPO RASPA, COM TIRAS DE RASPA NO 

PESCOÇO E NA CINTURA PARA FECHAMENTO E AJUSTES; , COMPRIMENTO 1200MM X 

700MM. 

ITEM 4, (Quant):150, (Unid.): UN, AVENTAL TERMICOAVENTAL DE SEGURANÇA 

CONFECCIONADO EM TECIDO DE ALGODÃO COM TRATAMENTO RETARDANTE A 

CHAMAS REVESTIDO EM SILICONE, SEM FORRO COM VIÉS AZUL TIRAS PARA AJUSTE 

E COSTURAS EM LINHA PARA ARAMIDA; COMPRIMENTO 1200MM X 700MM 

ITEM 5, (Quant):150, (Unid.): UN, BOTA PVC CANO CURTOCALÇADO OCUPACIONAL DE 

USO PROFISSIONAL, TIPO BOTA PVC CANO CURTO, IMPERMEÁVEL, INTEIRO 

POLIMÉRICO, CONFECCIONADO EM POLICLORETO DE VINILA (PVC), COM 

RESISTÊNCIA QUÍMICA, SISTEMA DE ABSORÇÃO DE ENERGIA NO SOLADO, 

PROPRIEDADES ANTIDERRAPANTES E RESISTÊNCIA A ÓLEO COMBUSTÍVEL. 

ITEM 6, (Quant):150, (Unid.): UN, BOTA DE CANO LONGOCALÇADO OCUPACIONAL DE 

USO PROFISSIONAL, TIPO BOTA PVC CANO LONGO, IMPERMEÁVEL, INTEIRO 

POLIMÉRICO, CONFECCIONADO EM POLICLORETO DE VINILA (PVC), COM 

RESISTÊNCIA QUÍMICA, SISTEMA DE ABSORÇÃO DE ENERGIA NO SOLADO, 

PROPRIEDADES ANTIDERRAPANTES E RESISTÊNCIA A ÓLEO COMBUSTÍVEL. 

ITEM 7, (Quant):50, (Unid.): UN, BOTA TERMICA (FRIO)COTURNO DE SEGURANÇA EM 

MICROFIBRA, IDEAL PARA PROFISSIONAIS DA ÁREA ALIMENTÍCIA, FRIGORÍFICOS OU 

ELÉTRICA. EM TECIDO DE FIBRA CURTA, DE ALTA PERFORMANCE, ESTE CALÇADO É 

MAIS LEVE, RESISTENTE À ÁGUA E A PRODUTOS QUÍMICOS, TRANSPIRÁVEL, 

LAVÁVEL E NÃO PROPAGA CHAMAS. ELE TEM FORRAÇÃO TÉRMICA EM LÃ, BIQUEIRA 

DE POLIPROPILENO OU AÇO E CAPA PROTETORA.O COTURNO TRAZ SOLADO 

ISOLANTE EM PU BIDENSIDADE, INJETADO DIRETAMENTE NO CABEDAL E PALMILHA 

DE MONTAGEM TÉRMICA. 

ITEM 8, (Quant):150, (Unid.): UN, CALÇADO BAIXO TIPO ACALÇADO BAIXO - TIPO A: 

CONFECCIONADO EM EVA (ETIL VINIL ACETATO), TEM MATERIAL SUPER LEVE, QUE 

PERMITE EXTREMO CONFORTO E ALTA ABSORÇÃO DE IMPACTO DO SAPATO. 

ITEM 9, (Quant):1000, (Unid.): PAR, CALÇADO DE SEGURANÇACALÇADO OCUPACIONAL 

DE USO PROFISSIONAL, TIPO BOTINA, FECHAMENTO EM ELÁSTICO, CONFECCIONADO 

EM COURO CURTIDO AO CROMO, PALMILHA DE MONTAGEM EM MATERIAL 
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SINTÉTICO MONTADA PELO SISTEMA STROBEL, BIQUEIRA DE CONFORMAÇÃO, 

SOLADO DE POLIURETANO BIDENSIDADE COM PROPRIEDADE ANTIDERRAPANTE 

INJETADO DIRETAMENTE NO CABEDAL, COM SISTEMA DE ABSORÇÃO DE ENERGIA 

NA REGIÃO DO SALTO, RESISTENTE AO ÓLEO COMBUSTÍVEL. 

ITEM 10, (Quant):600, (Unid.): UN, CAMISA MANGA LONGACAMISA MANGA LONGA - 

TIPO HELANCA: CAMISETA MODELO GOLA CANOA PRODUZIDA EM TECIDO 100% 

POLIÉSTER (HELANCA) COM PROTEÇÃO SOLAR. (COM LOGO DA PREFEITURA) 

ITEM 11, (Quant):50, (Unid.): UN, CAPACETE DE SEGURANÇA CLASSE ACAPACETE DE 

SEGURANÇA - CLASSE A: CAPACETE DE SEGURANÇA PARA USO NA INDÚSTRIA, TIPO 

II (ABA FRONTAL), CLASSE A (COM VENTILAÇÃO) COM AS SUSPENSÕES: PUSH-KEY E 

FAS-TRAC III, TODAS COM E SEM JUGULAR, E FAS-TRAC FORCE COM QUEIXEIRA. 

CORES:AMARELA, AMARELA MANGA, AZUL, AZUL MARINHO, AZUL PASTEL, BEGE, 

BRANCA, CINZA, CINZA ALUMÍNIO, LARANJA, LARANJA CVRD, MARROM CACAU, 

MARROM ESCURO, PRETA, ROSA, VERDE, VERDE HI-VIZ E VERMELHA. "ESTE 

EQUIPAMENTO DEVERÁ APRESENTAR O SELO DE MARCAÇÃO DO INMETRO" 

ITEM 12, (Quant):50, (Unid.): UN, CAPACETE DE SEGURANÇA CLASSE BCAPACETE DE 

SEGURANÇA ¿ CLASSE B: CAPACETE DE SEGURANÇA PARA USO NA INDÚSTRIA, TIPO 

II (ABA FRONTAL), CLASSE B COM AS SUSPENSÕES: PUSH-KEY E FAS-TRAC III, TODAS 

COM E SEM JUGULAR, E FAS-TRAC FORCE COM QUEIXEIRA. CORES: AMARELA, 

AMARELAMANGA, AZUL, AZUL MARINHO, AZUL PASTEL, BEGE, BRANCA, CINZA, 

CINZA ALUMÍNIO, FOTOLUMINESCENTE, LARANJA, LARANJA CVRD, MARROM 

CACAU, MARROM ESCURO, PRETA, ROSA, VERDE, VERDE HI-VIZ E VERMELHA. ESTE 

EQUIPAMENTO DEVERÁ APRESENTAR O SELO DE MARCAÇÃO DO INMETRO. 

ITEM 13, (Quant):30, (Unid.): UN, CAPACETE DE SEGURANÇA  COMBATE A 

INCÊNDIOCAPACETE DE SEGURANÇA PARA COMBATE A INCÊNDIO EM TERMO-

PLÁSTICO, COM PROTETOR DE NUCA RETARDANTE A CHAMAS, FAIXAS REFLETIVASE 

VISOR EM POLICARBONATO 

ITEM 14, (Quant):300, (Unid.): UN, CAPA DE CHUVACAPA DE SEGURANÇA REFORÇADA 

AMARELA, CONFECCIONADA EM PVC COM FORRO DE POLIÉSTER, COM MANGAS, 

CAPUZ CONJUGADO, FECHAMENTO FRONTAL POR MEIO DE BOTÕES PLÁSTICO DE 

PRESSÃO E FECHAMENTO DAS COSTURAS ATRAVÉS DE SOLDA ELETRÔNICA. 

ITEM 15, (Quant):100, (Unid.): UN, CHAPEU DE PALHACONFECCIONADO EM PALHA 

ITEM 16, (Quant):10, (Unid.): UN, CALÇA TÉRMICA (FRIO)CALÇA TÉRMICA 

CONFECCIONADA EM NYLON RESINADO,MANTA TÉRMICA INTERNA DE POLIÉSTER 

DE 150G/M², ACABAMENTO EXTERNO LISO, ACABAMENTO INTERNO MATELADO, 

FECHAMENTO ATRAVÉS DE CORDÃO DE ALGODÃO PRETO NA CINTURA. 

ITEM 17, (Quant):15, (Unid.): UN, CINTO DE SEGURANÇA PQD COM TALABARTE DUPLO 

EM YCINTO DE SEGURANÇAPQD COM TALABARTE DUPLO EM Y: CINTURÃO TIPO 

PARAQUEDISTA/ABDOMINAL CONFECCIONADO EM FITA DE POLIÉSTER, COM 2 (DOIS) 

PONTOS DE CONEXÃO CONTRA QUEDA, SENDO 1 (UM) EM AÇO DORSAL ¿A¿ E 1 (UM) 

PEITORAL EMFITAS POLIÉSTER ¿A/2¿, COM 2 (DOIS) PONTOS DE CONEXÃO IGUAIS 

PARA POSICIONAMENTO EM AÇO NAS LATERAIS, COM 04 (QUATRO) FIVELAS DE 

AJUSTES PARA FECHAMENTO, DISTRIBUÍDAS UMA EM CADA PERNA, UMA NA 

REGIÃOABDOMINAL E UMA NA REGIÃO PEITORAL, E ALMOFADA DE CONFORTO NO 

CINTURÃO ABDOMINAL. A VERSÃO DO PRODUTO POSSUI PONTOS DE SUSPENSÃO 

NOS OMBROS. O CINTURÃO DE SEGURANÇA UTILIZADO COM OS TALABARTES E 

TRAVA-QUEDAS DE SEGURANÇA: 1) TALABARTES CONTRA QUEDAS - 

WPSAN245140AEE; WPSAN235140AE; WPSAN245140ADD; WPSAN203140AD; 

WPSAN235140AD; WPSAN213140ADD. 2) TALABARTES PARA POSICIONAMENTO- 

WPSEX118200C; WPSEX118300C; WPSEX118500C. 3) TRAVA-QUEDAS - WPSCOR414C; 

WPSCOR414A; WPSAN12010T; WPSAN12015T; WPSAN102A;WPSAN13006A; WPSTR01730T. 

ESTE EQUIPAMENTO DEVERÁ APRESENTAR O SELO DE MARCAÇÃO DO INMETRO. 



                      
 
     

Rua João Antunes de Oliveira, 210, Jardim Bela Vista – Fone (14) 3761-0067 - CNPJ. 46.634.200/0001-05  
Site: www.itai.sp.gov.br – Email: licitar@itai.sp.gov.br - CEP. 18.730-104 – ITAI-SP.  

Página 3 de 27 

Departamento de Orçamento e Finanças 
Setor de Licitações 

Pregão Eletrônico nº 41/2024 
Processo nº 442/2024 

ITEM 18, (Quant):20, (Unid.): UN, CONJUNTO PLASTICOCONJUNTO DE SEGURANÇA 

IMPERMEÁVEL, CONFECCIONADOEM RESINA DE POLIETILENO. 

ITEM 19, (Quant):100, (Unid.): UN, CREME DE PROTEÇÃO PARA AS MÃOS (AGENTES 

QUÍMICOS)CREME DE PROTEÇÃO PARA AS MÃOS (AGENTES QUÍMICOS): CREME 

PROTETOR DE SEGURANÇA, CLASSIFICADO NO GRUPO 3, SÓLIDO, SOBFORMA DE 

CREME, HOMOGÊNIO, BRANCO E DE ODOR PERFUMADO,COMPOSTO DE: AQUA, 4,4-

BISL4-ANILINO-6-MORPHOLINO-1.3.5-TRIAZIN-2-YL(AMINO)STILBENE-2:2-

DISULPHONATE, POLYESTER-7, NEOPENTYL GLYCOL DIHEPTANOATE,PARAFFINUM 

LIQUIDUM, CETEARETH 20, SODIUM LAURYL SULFATE, GLYCERIN, ETHYL HEXYL 

PALMITATE, GLYCERYLSTEARATE, CETEARYL ALCOHOL, 

METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, PARFUM. 

ITEM 20, (Quant):10, (Unid.): UN, JAPONA PARA CÂMARA FRIAJAPONA TÉRMICA (FRIO): 

JAPONA DE SEGURANÇACONFECCIONADA EM NÁILON COM TRATAMENTO EM 

RESINA, COM FORRO TÉRMICO EM MANTA ACRÍLICA E CAPUZ ACOPLADO. 

ITEM 21, (Quant):10, (Unid.): UN, LUVA DE ALTA TENSÃOA LUVA DE ALTA TENSÃO É 

COMPOSTA DE BORRACHA NATURAL, DESENVOLVIDA COM O INTUITO DE PROTEGER 

A MÃO, O PUNHO E A PARTE DO ANTEBRAÇO DO USUÁRIO, PERMITINDO COMPLETA 

INDEPENDÊNCIA DE MOVIMENTO DOS DEDOS. 

ITEM 22, (Quant):10, (Unid.): UN, LUVA ISOLANTE DE BORRACHALUVA ISOLANTE DE 

BORRACHA: LUVA DE SEGURANÇA ISOLANTE DE BORRACHA, FABRICADA EM 

BORRACHA NATURAL, COR PRETA, 0,5 KV, TIPO II, CLASSE 00. ESTEEQUIPAMENTO 

DEVERÁ APRESENTAR O SELO DE MARCAÇÃO DO INMETRO. 

ITEM 23, (Quant):100, (Unid.): UN, LUVA DE LATEXLUVA DE LÁTEX CORRUGADO: LUVA 

DE SEGURANÇA PARA ALTAE BAIXA TEMPERATURA, COM SUPORTE TÊXTIL COM 

REVESTIMENTO EM LÁTEX, IMPERMEÁVEL (SUPORTA IMERSÃO E RESPINGOS), COM 

ANTIDERRAPANTE CORRUGADO, FORMATO ANATÔMICO, LAVÁVEL E REUTILIZÁVEL. 

POSSUI RESISTÊNCIA QUÍMICA E ANTICORTE. 

ITEM 24, (Quant):500, (Unid.): UN, LUVA DE LÁTEX NITRÍLICOLUVA DE LÁTEX 

NITRÍLICO: LUVA DE SEGURANÇA, CONFECCIONADA EM LÁTEX DE BORRACHA 

NATURAL, FORMATO ANATÔMICO, FORRADA INTERNAMENTE, SUPERFÍCIE 

ANTIDERRAPANTE EM RELEVO NAS PRINCIPAIS ÁREAS DE CONTATO DA MÃO E 

DEDO, COM BAINHA. 

ITEM 25, (Quant):20, (Unid.): UN, LUVA DE MALHA DE AÇO CANO CURTOLUVA DE 

MALHA DE AÇO CANO CURTO: LUVA DE SEGURANÇA CONFECCIONADA EM MALHA 

DE AÇO, NOS TAMANHOS CORRESPONDENTES ÀS MARCAÇÕES NAS CORES MARROM 

(EPP), VERDE (EP), BRANCA (P), VERMELHA (M), AZUL (G) E LARANJA (GG). 

ITEM 26, (Quant):3000, (Unid.): CX, LUVA DE PROCEDIMENTO CX COM 100 UNLUVA DE 

PROCEDIMENTO: LUVA CIRÚRGICA SINTÉTICA CONFECCIONADA EM 

POLICLOROPRENE, ESTÉRIL, ISENTA DE PÓ, SUPERFÍCIE TEXTURIZADA, FORMATO 

ANATÔMICO. FABRICANTE: PT MEDISAFE TECHNOLOGIES. 

ITEM 27, (Quant):50, (Unid.): PAR, LUVA DE PVC CANO LONGOLUVA DE PVC CANO 

LONGO: LUVA DE SEGURANÇA CONFECCIONADA EM PVC (PLASTISSOL) COM FORRO 

DE ALGODÃO, COM PALMA ÁSPERA. COMPRIMENTO DE PUNHOS 25 CM, 35 CM, 45 CM 

E 60 CM. 

ITEM 28, (Quant):50, (Unid.): PAR, LUVA DE PVC GRANULADALUVA DE PVC 

GRANULADA: LUVA PARA PROTEÇÃO CONTRA AGENTES MECÂNICOS E QUÍMICOS; 

LUVA DE PVC (CLORETO DE POLIVINILA), COM SUPORTE TÊXTIL CONFECCIONADO 

EM SUEDINE; REVESTIMENTO NA PALMA, DORSO E DEDOS EM PVC, NOS 

COMPRIMENTOS DE 26, 36 E 46 CM. 

ITEM 29, (Quant):200, (Unid.): PAR, LUVA DE RASPA CANO CURTOLUVA DE RASPA CANO 

CURTO: LUVA RASPA COMREFORÇO CONFECCIONADO EM RASPA, COM REFORÇO 
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INTERNO EM RASPA NA PALMA E FACE PALMAR DOS DEDOS, REFORÇO EXTERNO 

ENTRE O POLEGAR E O INDICADOR, PUNHO 7 CM. 

ITEM 30, (Quant):200, (Unid.): PAR, LUVA DE RASPA CANO LONGOLUVA DE RASPA CANO 

LONGO: LUVA RASPA COMREFORÇO CONFECCIONADO EM RASPA, COM REFORÇO 

INTERNO EM RASPA NA PALMA E FACE PALMAR DOS DEDOS, REFORÇO EXTERNO 

ENTRE O POLEGAR E O INDICADOR, PUNHO 20 CM. 

ITEM 31, (Quant):700, (Unid.): PAR, LUVA DE VAQUETA MISTALUVA DE VAQUETA 

MISTA: LUVA DE SEGURANÇA CONFECCIONADA EM VAQUETA NA PALMA/DEDOS E 

RASPA NO DORSO, REFORÇO INTERNO NA PALMA, ELÁSTICO NO DORSOPARA AJUSTE, 

PUNHO EM RASPA NOS TAMANHOS 7 CM. 

ITEM 32, (Quant):100, (Unid.): PAR, LUVA DE VAQUETALUVA DE VAQUETA: LUVA DE 

SEGURANÇA CONFECCIONADAEM VAQUETA NA PALMA, DEDOS E DORSO, REFORÇO 

INTERNO NA PALMA, ELÁSTICO NO DORSO PARA AJUSTE, PUNHO EM RASPA NOS 

TAMANHOS 7 CM. 

ITEM 33, (Quant):10, (Unid.): PAR, LUVA DE VAQUETA DE COBERTURALUVA DE 

VAQUETA DE COBERTURA: LUVA DESEGURANÇA DE CINCO DEDOS; 

CONFECCIONADA EM COURO TIPO VAQUETA NA PALMA, COM REFORÇO EXTERNO 

ENTRE OS DEDOS INDICADOR E POLEGAR; REFORÇO INTERNO NA PALMA DA MÃO. 

POSSUI CANO EM RASPA DE COURO BOVINO. 

ITEM 34, (Quant):50, (Unid.): PAR, LUVA MULTITATOLUVA MULTITATO: LUVA DE 

SEGURANÇA CONFECCIONADA EMTRICOTADA EM FIBRAS SINTÉTICAS SEM 

REVESTIMENTO INTERNO, RECOBERTA EM BANHO DE POLIURETANO NA PALMAE 

DEDOS, PUNHO TRICOTADO COM ELÁSTICO NAS MESMAS FIBRAS, ACABAMENTO EM 

OVERLOQUE. 

ITEM 35, (Quant):50, (Unid.): PAR, LUVA TÉRMICA (CALOR)LUVA TÉRMICA (CALOR): 

LUVA DE SEGURANÇA CONFECCIONADA EM GRAFATEX DE ALGODÃO QUATRO FIOS, 

COSTURA EM LINHA DE PARA-ARAMIDA, SEM FORRO, MODELO DOIS DEDOS (MÃO DE 

GATO) OU 5 DEDOS. PUNHOS NOS COMPRIMENTOS DE 35 CM, 45 CM E 60 CM. 

ITEM 36, (Quant):30, (Unid.): PAR, LUVA TÉRMICA (FRIO)LUVA TÉRMICA (FRIO): LUVA 

DE SEGURANÇA TRICOTADA COM FIO SINTÉTICO; REVESTIDA NA PALMA, FACE 

PALMAR E PONTAS DOS DEDOS COM LÁTEX NATURAL; PALMA ANTIDERRAPANTE; 

ACABAMENTO RUGOSO; PUNHO COM ELASTANO. 

ITEM 37, (Quant):500, (Unid.): PAR, LUVA TRICOTADA DE ALGODÃOLUVA TRICOTADA 

DE ALGODÃO: LUVA DE SEGURANÇA TRICOTADA EM FIOS DE ALGODÃO E 

POLIÉSTER, PALMA E FACE PALMAR DOS DEDOS COM PIGMENTOS 

ANTIDERRAPANTES DE PVC, EXTREMIDADE DOS DEDOS COM REFORÇO DE 

BORRACHA DE PVC. PUNHO COM ELÁSTICO, COM ACABAMENTO OVERLOQUE. 

ITEM 38, (Quant):50, (Unid.): UN, MACACÃO QUÍMICOMACACÃO QUÍMICO: MACACÃO DE 

SEGURANÇA, CONFECCIONADO EM NÃO TECIDO DE FIBRA DE POLIPROPILENO, 

ELÁSTICO NO CAPUZ, CINTURA, TORNOZELOS E PUNHOS. 

ITEM 39, (Quant):2000, (Unid.): CX, MASCARA CIRURGICA TRIPLAMÁSCARA CIRÚRGICA: 

CONFECCIONADA EM POLIPROPILENO CIRÚRGICAS INDUSTRIAIS DESCARTÁVEIS 

TRIPLA. 

ITEM 40, (Quant):3, (Unid.): UN, MASCARA DE SOLDA CELERON DE 3 LONASMÁSCARA 

DE SOLDA: MÁSCARA DE SOLDA. A REFERÊNCIA: ¿0100 ¿ MÁSCARA CELERON COM 

VISOR ARTICULADO (AJUSTE SIMPLES OU CATRACA)¿, MÁSCARADE SEGURANÇA 

PARA SOLDADOR, POSSUI CARCAÇA FABRICADA EM CELERON PRESO À CARNEIRA 

ATRAVÉS DE DOIS PARAFUSOS METÁLICOS, CARNEIRA DE POLIPROPILENO COM 

REGULAGEM DE TAMANHO DISPONÍVEL ATRAVÉS DE AJUSTE SIMPLES E ATRAVÉS 

DE CATRACA, PLACA DE SEGURANÇA DE POLICARBONATO INCOLOR PRESA NA 

PARTE FIXA DA MÁSCARA ATRAVÉS DE CHAPA DE AÇO ENCAIXADA EM FENDAS 

INTERNAS DO VISOR, PLACA DE COBERTURA EM POLICARBONATO INCOLOR E 
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FILTRO DE LUZ CONFECCIONADO EM POLICARBONATO NAS MEDIDAS DE 51 X 108 MM 

PRESOS ATRAVÉSDE UMA MOLA DE INOX PELO LADO INTERNO DO VISOR NA PARTE 

BASCULANTE (ARTICULADA)¿. A REFERÊNCIA: ¿0500 ¿ ESCUDO DE CELERON¿, 

ESCUDO DE SEGURANÇA PARA SOLDADOR, POSSUI CARCAÇA CONSTITUÍDA DE 

CELERON, CABO EM CHAPA DE AÇO E PUNHO DE NÁILON COM APROXIMADAMENTE 

130 MM DE COMPRIMENTO PRESO À CARCAÇA ATRAVÉS DE QUATRO REBITES 

METÁLICOS, VISOR FIXO DE APROXIMADAMENTE 51 MM DE ALTURA E 108 MM DE 

LARGURA QUE SUPORTA UMA PLACA DE PROTEÇÃO DE POLICARBONATO INCOLOR E 

UM FILTRO DE LUZ DE POLICARBONATO, FIXADOS AO VISOR ATRAVÉS DE UMA 

CHAPA DE AÇO QUE SE ENCAIXA EM FENDAS NA PARTE INTERNA DO ESCUDO¿. A 

REFERÊNCIA: ¿0800 ¿ MÁSCARA CELERON COM VISOR FIXO (AJUSTE SIMPLES OU 

CATRACA)¿, MÁSCARA DE SEGURANÇA PARA SOLDADOR, POSSUI CARCAÇA 

FABRICADA EM CELERON PRESO À CARNEIRA ATRAVÉS DE DOIS PARAFUSOS 

METÁLICOS, CARNEIRA DE POLIPROPILENO COM REGULAGEM DE TAMANHO 

DISPONÍVEL ATRAVÉS DE AJUSTE SIMPLES E ATRAVÉSDE CATRACA, PLACA DE 

COBERTURA EM POLICARBONATO INCOLOR E FILTRO DE LUZ CONFECCIONADO EM 

POLICARBONATO NAS MEDIDAS DE 51 X 108 MM FIXADOS AO VISOR ATRAVÉS DE 

CHAPA DE AÇO ENCAIXADA EM FENDAS INTERNASDO VISOR¿. 

ITEM 41, (Quant):30, (Unid.): UN, MASCARA SEMI FASCIALMÁSCARA SEMI FACIAL COM 

FILTRO VO: RESPIRADORPURIFICADOR DE AR TIPO PEÇA SEMIFACIAL, COM CORPO 

CONFECCIONADO EM ELASTÔMERO NA COR AZUL, COM BORDAINTERNA. O CORPO 

DO RESPIRADOR POSSUI 03 (TRÊS) ABERTURAS: DUAS LATERAIS, SENDO UMA EM 

CADA LADO, EA OUTRA EM SUA PARTE CENTRO-INFERIOR. A PEÇA QUE UTILIZA 

APENAS 01 (UM) FILTRO POSSUI 02 (DOIS) DISPOSITIVOS DE MATERIAL PLÁSTICO 

CINZA CLARO ENCAIXADOS EM SUAS ABERTURAS LATERAIS, DOTADOS, CADA 

UM,DE 01 (UMA) VÁLVULA DE EXALAÇÃO EM SUA PARTE INTERNA E DE UMA TAMPA 

DA MESMA COR, COM ENCAIXE TIPO PRESSÃO. NA ABERTURA LOCALIZADA NA 

PARTE CENTRO-INFERIOR DESTAS PEÇAS, ENCONTRA-SE FIXADO 01 (UM) SUPORTE 

PLÁSTICO CINZA CLARO, DOTADO DE 01 (UMA) VÁLVULA DE INALAÇÃO EM SUA 

PARTE TRASEIRA E DE 01 (UMA) ROSCA EXTERNA EM SUA PARTE DIANTEIRA, ONDE 

SÃO ROSQUEADOS OS FILTROS QUÍMICOS E COMBINADOS. O CORPO DO RESPIRADOR 

QUE UTILIZA 02 (DOIS) FILTROS APRESENTA 02 ETC(DOIS) SUPORTES PLÁSTICOS 

CINZA CLAROENCAIXADOS EM SUAS ABERTURAS LATERAIS, DOTADOS, CADA UM, 

DE 01 (UMA) VÁLVULA DE INALAÇÃO EM SUA PARTE TRASEIRA E DE 01 (UMA) ROSCA 

EXTERNA EM SUA PARTE DIANTEIRA, ONDE SÃO ROSQUEADOS OS FILTROS 

QUÍMICOS COMBINADOS. NA ABERTURA LOCALIZADA NA PARTE CENTRO-INFERIOR 

DESTAS PEÇAS, ENCONTRA-SE ENCAIXADO 01 (UM) DISPOSITIVO DE MATERIAL 

PLÁSTICO CINZA CLARO, DOTADO INTERNAMENTE, DE 01 (UMA) VÁLVULA DE 

EXALAÇÃO E DE UMA TAMPA DA MESMA COR, COM ENCAIXE TIPO PRESSÃO. TODOS 

OS RESPIRADORES POSSUEM, NA PARTEFRONTAL DO CORPO, 01 (UM) PONTO 

(SALIÊNCIA) PARA O ENCAIXE DE UM SUPORTE PLÁSTICO CINZA CLARO, DOTADO DE 

04 (QUATRO) HASTES, ONDE SÃO FIXADAS 04 (QUATRO) FIVELAS PLÁSTICAS CINZA 

CLARO, ATRAVÉS DAS QUAIS PASSAM AS PONTAS DE 02 (DOIS) TIRANTES ELÁSTICOS 

AJUSTÁVEIS NA COR PRETA: UM TIRANTE LOCALIZADONA PARTE SUPERIOR E O 

OUTRO, NA PARTE INFERIOR. NO TIRANTE LOCALIZADO NA PARTE SUPERIOR, 

ENCONTRAM-SE PRESAS DUAS ALÇAS PLÁSTICAS NA COR CINZA CLARO, PARA 

ENCAIXE NA CABEÇA DO URUÁRIO,  ETC 

ITEM 42, (Quant):50, (Unid.): UN, CARTUCHO/FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA 

SEMIFACIAL (FILTRO VO) 

ITEM 43, (Quant):10, (Unid.): PAR, MEIA TÉRMICA FRIOMEIA TÉRMICA (FRIO): MEIAS 

TÉRMICAS PARA CÂMARASFRIAS SUPORTANDO TEMPERATURAS ABAIXO DE -
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0°C,CONFECCIONADAS EM NYLON COM REVESTIMENTO EXTERNO DO PÉE PUNHO EM 

POLIÉSTER SANFONADO COM REVESTIMENTO INTERNO EM SUEDE. 

ITEM 44, (Quant):600, (Unid.): UN, ÓCULOS DE SEGURANÇA (INCOLOR)ÓCULOS DE 

SEGURANÇA (INCOLOR): CONFECCIONADO EM POLICARBONATO, AMPLA VISÃO, COM 

TRATAMENTO ANTI RISCOS E ANTIEMBAÇANTE; ABAS LATERAIS DEPROTEÇÃO; 

RESISTENTE A IMPACTOS E CHOQUES FÍSICOS DE MATERIAIS SÓLIDOS E LÍQUIDOS 

COMO: FRAGMENTOSDE MADEIRA, FERRO, RESPINGOS DE PRODUTOS ÁCIDOS, 

CÁUSTICOS, ENTRE OUTROS. PROTEÇÃO CONTRA RAIOS UVAE UVB. APOIO NASAL E 

PROTEÇÃO LATERAL NO MESMO MATERIAL DA LENTE; HASTES TIPO ESPÁTULA COM 

AJUSTE DECOMPRIMENTO PARA MELHOR ADAPTAÇÃO AO ROSTO DO USUÁRIO 

ITEM 45, (Quant):600, (Unid.): UN, ÓCULOS DE SEGURANÇA (FUMÊ)ÓCULOS DE 

SEGURANÇA (FUMÊ): CONFECCIONADO EM POLICARBONATO, AMPLA VISÃO, COM 

TRATAMENTO ANTI RISCOS E ANTIEMBAÇANTE; ABAS LATERAIS DE PROTEÇÃO; 

RESISTENTE A IMPACTOS E CHOQUES FÍSICOS DE MATERIAIS SÓLIDOS E LÍQUIDOS 

COMO: FRAGMENTOS DE MADEIRA, FERRO, RESPINGOS DE PRODUTOS ÁCIDOS, 

CÁUSTICOS, ENTRE OUTROS. PROTEÇÃO CONTRA RAIOS UVA E UVB.APOIO NASAL E 

PROTEÇÃO LATERAL NO MESMO MATERIAL DA LENTE; HASTES TIPO ESPÁTULA COM 

AJUSTE DE COMPRIMENTO PARA MELHOR ADAPTAÇÃO AO ROSTO DO USUÁRIO 

ITEM 46, (Quant):80, (Unid.): UN, PERNEIRA 3 TALASPERNEIRA DE SEGURANÇA: 

CONFECCIONADA EM COURO SINTÉTICO (BEDIN), FORRADA INTERNAMENTE, 3 

TALAS, PROTEÇÃO NO METATARSO, FECHAMENTO EM FIVELA/VELCRO OUPEÇA 

ÚNICA. MEDIDAS: 40 CM DE COMPRIMENTO NA FRENTE, 20 CM DE COMPRIMENTO 

ATRÁS; 9 CM DE COMPRIMENTOSOBRE O METATARSO; 15MM DE ESPESSURA E 40 CM 

DE CIRCUNFERÊNCIA 

ITEM 47, (Quant):50, (Unid.): UN, PROTETOR AUDITIVO DO TIPO CONCHAPROTETOR 

AUDITIVO DO TIPO CONCHA:CONSTITUÍDO POR DUAS CONCHAS EM PLÁSTICO, 

APRESENTANDO ALMOFADAS DE ESPUMA EM SUAS LATERAIS E EM SEUINTERIOR; 

HASTE COM REGULAGEM DE ALTURA; ATENUAÇÃO MÍNIMA DE 23 DB. 

ITEM 48, (Quant):500, (Unid.): UN, PROTETOR AURICULAR TIPO PLUGPROTETOR 

AURICULAR PLUG: PROTETOR AUDITIVO DE SEGURANÇA, TIPO PLUG DE TRÊS 

FLANGES, CONFECCIONADO EM SILICONE, COM HASTE E CORDÃO; ATENUAÇÃO 

MÍNIMA DE 19 DB. 

ITEM 49, (Quant):800, (Unid.): UN, PROTETOR SOLAR FATOR 60PROTETOR SOLAR: FATOR 

60 240 ML 

ITEM 50, (Quant):1000, (Unid.): CX, RESPIRADOR PFF2 COM VALVULA CX C/ 

100UNRESPIRADORPFF2 - COM VÁLVULA: RESPIRADOR PURIFICADOR DE AR DE 

SEGURANÇA, TIPO PEÇA SEMIFACIAL FILTRANTE PARA PARTÍCULAS-PFF-2S. A 

MÁSCARA TEM O FORMATO DE CONCHA DOBRÁVEL E POSSUI SOLDA ULTRASSÔNICA 

EM TODO SEU PERÍMETRO. A MÁSCARA ESTÁ DISPONÍVEL, EM SUA FACE EXTERNA 

NA COR AZUL ROYAL OU LISTRADA (AZUL/BRANCO) E EM TAMANHOÚNICO. OS 

TIRANTES ELÁSTICOS SÃO FIXADOS NAS LATERAIS DA MÁSCARA POR MEIO DE DUAS 

ABERTURAS (FISSURAS), UMA DE CADA LADO, PARA PASSAGEM DO ELÁSTICO, 

PERFAZENDO DOIS TIRANTES (INFERIOR E SUPERIOR). NAEXTREMIDADE DO TIRANTE 

HÁ UM DISPOSITIVO PARA AJUSTE DO RESPIRADOR AO ROSTO DO USUÁRIO. A PARTE 

SUPERIOR DA PEÇA APRESENTA UMA PRESILHA NASAL MOLDÁVEL E EMBUTIDA 

ENTRE AS CAMADAS DA MÁSCARA, UTILIZADA ARA AJUSTE NO SEPTO NASAL DO 

USUÁRIO. FORNECIDA COM VÁLVULA DE EXALAÇÃO (CV), QUE É FIXADA NA 

MÁSCARA POR ULTRASSOM. ESTE EQUIPAMENTO DEVERÁ APRESENTAR O SELO DE 

MARCAÇÃO DO INMETRO. 

ITEM 51, (Quant):200, (Unid.): UN, BONÉ ÁRABEBONÉ ÁRABE: CONFECCIONADO EM 

TECIDO BRIM 100% ALGODÃO,COM ABA PEQUENA, MEDINDO 5,5CM DE 

COMPRIMENTO; REGULAGEM DE TAMANHO, BOTÕES DE PRESSÃO LATERAIS 
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METÁLICOS PARA FECHAMENTO, PROTETOR DE NUCA CONFECCIONADO EM BRIM NO 

TAMANHO 20 CM, PRESO AOS BONÉS ATRAVÉS DE COSTURA 

ITEM 52, (Quant):100, (Unid.): UN, TOUCA ÁRABETOUCA ÁRABE: CONFECCIONADO EM 

BRIM 100% ALGODÃO, S/ ABA E FECHAMENTO EM BOTÃO DE PRESSÃO OU VELKRO, 

VISANDO A PROTEÇÃO DO CRÂNIO, PESCOÇO E OMBROS DO USUÁRIO CONTRA 

AGENTES ABRASIVOS E ESCORIANTES SEM ABRIR MÃO DO CONFORTO E 

MOBILIDADE DO TRABALHADOR. 

ITEM 53, (Quant):20, (Unid.): UN, VESTIMENTA NR 10 CALÇAVESTIMENTA NR 10 ¿ 

CALÇA: CALÇA DE SEGURANÇACONFECCIONADA EM UMA CAMADA DE TECIDO 

CEDROTECH FR, COMPOSTO POR 100% ALGODÃO; ATPV 12,1 CAL/CM², FABRICADO 

PELA EMPRESA CIA DE FIAÇÃO E TECIDOS CEDRO CACHOEIRA S/A, COM GRAMATURA 

NOMINAL DE 8,6 OZ/YD² (290 G/M²). 

ITEM 54, (Quant):20, (Unid.): UN, VESTIMENTA NR 10 ¿ CAMISAVESTIMENTA NR 10 ¿ 

CAMISA: CAMISA DE SEGURANÇA CONFECCIONADA EM UMA CAMADA DE TECIDO 

CEDROTECH FR, COMPOSTO POR 100% ALGODÃO; ATPV 12,1 CAL/CM², FABRICADO 

PELA EMPRESA CIA DE FIAÇÃO E TECIDOS CEDRO CACHOEIRA S/A, COM GRAMATURA 

NOMINAL DE 8,6OZ/YD² (290 G/M²). 

ITEM 55, (Quant):15, (Unid.): UN, VESTIMENTA TIPO CAPAVESTIMENTA TIPO CAPA: CAPA 

DE COMBATE A INCÊNDIO URBANO CONFECCIONADA EM MÚLTIPLAS CAMADAS, 

SENDO CAMADA EXTERNA EM TECIDO RETARDANTE A CHAMAS COMPOSTO DE 

ARAMIDA E FIBRA DE CARBONO, BARREIRA DE UMIDADE EM TECIDO POLIÉSTER 

RETARDANTE A CHAMAS COMFILME DE POLIURETANO, BARREIRA TÉRMICA EM 

MANTA AGULHADA EM ARAMIDA E TECIDO PLANO RETARDANTE A CHAMAS 

COMPOSTO DE ARAMIDA E VISCOSE FR, ACOPLADOS COM COSTURA EM MATELASSÊ, 

FECHAMENTO FRONTAL DUPLO COM ZÍPER E VELCRO, FAIXA REFLETIVA. 

ITEM 56, (Quant):50, (Unid.): UN, VESTIMENTA TIPO COLETE REFLETIVOVESTIMENTA 

TIPO COLETE REFLETIVO:CONFECCIONADO EM POLIÉSTER. FECHAMENTO LATERAL 

POR VELCRO. COR LARANJA OU AMARELO FLUORESCENTE. 

ITEM 57, (Quant):50, (Unid.): UN, COLETE DE SINALIZAÇÃO REFLETIVO TIPO XCOLETE 

DE SINALIZAÇÃO REFLETIVO TIPO X: CONFECCIONADO EM PVC FLUORESCENTE NA 

COR LARANJA/AMARELA; DEVE POSSUI FAIXAS REFLETIVASEM VÁRIOS PONTOS DO 

COLETE, AJUSTE LATERAL ATRAVÉS DE VELCRO E ACABAMENTO TOTAL EM VIÉS. 

ITEM 58, (Quant):200, (Unid.): UN, FITA ZEBRADAFITA ZEBRADA DE SINALIZAÇÃO: FITA 

DE SINALIZAÇÃO EM POLIETILENO, ZEBRADA NAS CORES PRETA E AMARELA ROLO 

COM 200 METROS E 7 CM DE LARGURA. 

ITEM 59, (Quant):200, (Unid.): UN, VESTIMENTA TIPO JALECOVESTIMENTA TIPO JALECO: 

JALECO DE SEGURANÇACONFECCIONADO EM TECIDO DE ALGODÃO TRATADO COM 

PRODUTO HIDRORREPELENTE COM COSTURA DUPLA OU SIMPLES, MANGAS 

COMPRIDAS, COM OU SEM OMBREIRAS, COM OU SEM VELCRO/BOTÃO NOS OMBROS 

PARA FIXAÇÃO DO AVENTAL/CAPA, COM OU SEM ELÁSTICO NOS PUNHOS, 

CORDONETE PARA FIXAÇÃO NA CINTURA, FECHAMENTO COM VELCRO OU BOTÃO 

NA GOLA. (COM LOGO DA PREFEITURA) 

ITEM 60, (Quant):30, (Unid.): UN, VISEIRA ACRILICAVISEIRA DE ACRÍLICO: PROTETOR 

FACIAL CONSTITUÍDO DE COROA DE MATERIAL PLÁSTICO LARANJA, CARNEIRA 

CONFECCIONADA DE MATERIAL PLÁSTICO NA COR PRETA COM REGULAGEM DE 

TAMANHO DISPONÍVEL ATRAVÉS DE AJUSTE SIMPLES E CATRACA, VISOR 

CONFECCIONADO EM PETG INCOLOR COM CERCA DE 190 MM DE ALTURA E 250 MM 

DE LARGURA SENDO PRESO À CARNEIRA POR MEIO DE CINCO PINOSPLÁSTICOS. A 

COROA É PRESA À CARNEIRA ATRAVÉS DE DOIS PARAFUSOS PLÁSTICOS. 

ITEM 61, (Quant):15, (Unid.): UN, PROTETOR DE ROÇAGEM RETRATÍLPROTETOR DE 

ROÇAGEM RETRATÍL: TELA DENYLON DE ALTA QUALIDADE COM COSTURA 

REFORÇADA TAMANHO 150 X 300 CM, ESTRUTURA EM AÇO DE ALTA RESISTÊNCIA, 
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PINTADO A PÓ, FLEXÍVEL, RODAS EM FERRO PINTADAS E 4 PNEUS EM BORRACHA 

MACIÇA DE 36 CM, COM GUIÃO DIRECIONADOR. 

ITEM 62, (Quant):20, (Unid.): UN, TELA TAPUME GUARDA CORPOTELA TAPUME GUARDA 

CORPO: TELA DE POLIETILENO (PE), NA COR LARANJA, COM A MALHA MEDINDO 100 X 

40 MM, ALTURA: 1,20 M, EM ROLO 50 METROS DE COMPRIMENTO. 

ITEM 63, (Quant):80, (Unid.): UN, CONJUNTO HERBICIDACONJUNTO HERBICIDA: 

VESTIMENTA DE CORPO INTEIRO,CONTENDO (CAMISA COM FECHAMENTO POR 

VELCRO NO PESCOÇO, AVENTAL PVC, BONÉ TIPO TOUCA ÁRABE E VISEIRAE CALÇA 

EM TECIDO REPELENTE A LÍQUIDOS COM AJUSTE POR CORDÃO NA CINTURA). 

CONFECCIONADA EM TECIDO COMPOSTO POR ALGODÃO/POLIÉSTER, 

HIDRORREPELENTE DE 60 (SESSENTA) LAVAGENS. 

ITEM 64, (Quant):100, (Unid.): UN, CALÇADO OCUPACIONAL DE USO 

PROFISSIONALCALÇADO OCUPACIONAL DE USOPROFISSIONAL, TIPO BOTINA, 

FECHAMENTO EM CADARÇO, CONFECCIONADO EM COURO NOBUCK, PALMILHA DE 

MONTAGEM EM MATERIAL SINTÉTICO MONTADA PELO SISTEMA STROBEL, BIQUEIRA 

DE CONFORMAÇÃO, SOLADO DE POLIURETANO BIDENSIDADE ANTIDERRAPANTE 

INJETADO DIRETAMENTE NO CABEDAL, SISTEMA DE ABSORÇÃO DE ENERGIA NA 

REGIÃO DO SALTO, RESISTENTE AO ÓLEO COMBUSTÍVEL. 

ITEM 65, (Quant):20, (Unid.): UN, RESPIRADOR FACIALDESCRIÇÃO NO TERMO DE 

REFERÊNCIA 

ITEM 66, (Quant):20, (Unid.): PAR, CARTUCHO FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA FACIAL 

(FILTRO VO)CARTUCHO/FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA FACIAL (FILTRO VO). 

 

Presentes o Agente de Contratação ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de 

Contratação constituída pelos servidores: ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES, DENIS ROBERTO 

DOS REIS, SOLANGE APARECIDA NUNES VEIGA 

 

Dando inicio a sessão, o Agente de Contratação procedeu a análise das propostas de preços das 

empresas participantes, verificando a conformidade das mesmas com as exigências do Edital, 

constatando que todas atenderam aos requisitos editalícios. As propostas foram classificadas. 

 

PROPOSTAS 

 

ITEM 1: AVENTAL DE PVC 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MAICOL C.A 37475 com o 

valor de R$ 8,0000);- PIZANIEQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA MAICOL 

CA 37729 MAICOL CA 37729 com o valor de R$ 6,7500);-T & T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR AVENTAL DE PVC 

C/ TIRA com o valor de R$ 6,7400);- PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS 

LTDA, MARCA MAICOL  MAICOL CA 37729 com o valor de R$ 8,8300);- LICITEPI 

COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCAPLASTCOR UNIDADE 

com o valor de R$ 13,0000);- 

 

ITEM 2: AVENTAL TREVIRA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PREVEMAX C.A 47042 com 

o valor de R$ 14,0000);- GJBCOMÉRCIO LTDA., MARCA MAICOL C.A 37728 com o valor de R$ 

19,1200);- 

 

ITEM 3: AVENTAL DE RASPA TIPO BARBEIRO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA LIF SEG C.A 10971 com o 

valor de R$ 110,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

EBENEZER CA 29893 EBENEZER CA 29893 com o valor de R$ 94,1800);- GJB COMÉRCIO 
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LTDA., MARCA MARFE LUVAS CA 19348 com o valor de R$ 131,3300);- T & T INDUSTRIA, 

COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR 

AVENTAL DE RASPA S/ EM com o valorde R$ 35,6300);- COMPAZO COMERCIO 

IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA, MARCA JV SEG AVENTAL com o valor deR$ 

95,0000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA 

MELETO UNIDADE com o valor de R$ 40,0000);- 

 

ITEM 4: AVENTAL TERMICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA RIO VALLEY C.A 37995 

com o valor de R$ 135,9300);-PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA RIO 

VALLEY CA 37999 RIO VALLEY CA 37999 com o valor de R$ 89,9600);- GJB COMÉRCIO 

LTDA., MARCA MAICOL CA 43400 com o valor de R$ 144,5300);- FORTE 

SINALEQUIPAMENTOS EIRELI EPP, MARCA RIO VVALLEY Ref: RIO 186 CA 37995 RIO VV 

com o valor de R$ 105,6000);- 

 

ITEM 5: BOTA PVC CANO CURTO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Kadesh Kadesh com o valor de R$ 41,9000);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA BRACOL C.A 37456 com o valor de 

R$ 51,5000);- REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTA DE DIVERSOS ARTIGOS E 

SUPRIMENTOS, MARCA BOTA   BROCAL  com o valor de R$ 51,5000);- PIZANI 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA BRACOL CA 37456 BRACOL CA 37456 

com o valor de R$ 50,2500);- MMW PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, MARCA PATROL  CA 

42436 com o valor de R$ 33,0800);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, 

EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA WORKFLEX/GENOVA  BOTA DE PVC CANO CURTO  com o 

valor de R$ 28,9900);- PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA, MARCA 

NNPRO  NNPRO CA 40681 com o valor deR$ 26,6300);- LICITEPI COMERCIO DE 

BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA BRACOL PAR com o valor de R$ 

35,0000);- 44.879.826 ELIANE COELHO DA SILVA ROCHA, MARCA INNPRO  CA 40.681 com 

o valor de R$ 60,0000);- 

 

ITEM 6: BOTA DE CANO LONGO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Cartom Cartom com o valor de R$ 37,8000);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA INNOVARE C.A 36026 com o valor 

de R$ 27,8500);- REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTADE DIVERSOS ARTIGOS E 

SUPRIMENTOS, MARCA  BOTA   BROCAL  com o valor de R$ 64,0000);- PIZANI 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA BRACOL CA 37455 BRACOL CA 37455 

com o valor de R$ 67,9600);- MMW PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, MARCA PATROL CA 

42437 com o valor de R$ 38,6700);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, 

EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA WORKFLEX/GENOVA  BOTA DE PVC CANO LONGO  com o 

valor de R$ 33,7000);- PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA, MARCA  

INNPRO  INNPRO CA 40681 com o valor de R$ 33,8300);- PORTALSEG LICITACOES COM REP 

LTDA, MARCA MARLUVAS 100AWORK-CA. CA 40754 BRANCO Ecom o valor de R$ 

49,3000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA 

BRACOL PAR com o valor de R$ 42,0000);- 44.879.826 ELIANE COELHO DA SILVA ROCHA, 

MARCA INNPRO   CA 36.026 com o valor de R$ 49,0000);- 

 

ITEM 7: BOTA TERMICA (FRIO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA BRACOL C.A 40017/26576 

com o valor de R$ 118,0000);- 

 

ITEM 8: CALÇADO BAIXO TIPO A 
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C.A SILVA TAGUAI, MARCA Soft Works Soft Works com o valor de R$ 68,4500);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA STICKY SHOES C.A 43377 com o 

valor de R$ 67,5000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA SOFT 

WORKS CA 31898 SOFT WORKS CA 31898 com o valor de R$ 74,8000);- MMW PRODUTOS 

HOSPITALARES LTDA, MARCA RHINO CA 47057 com o valor de R$ 43,5000);- T & T 

INDUSTRIA, COMERCIO,IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA 

WORKFLEX/GENOVA  SAPATO DE EVA CA 40790 com o valor de R$ 52,0900);- PESKA 

SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA, MARCA WORKFLEX  WORKFLEX 

CA 40790 com o valorde R$ 52,3800);- PORTALSEG LICITACOES COM REP LTDA, MARCA 

MARLUVAS 101FCLEAN-BR. CA 39213 com o valor de R$ 66,0500);- LICITEPI COMERCIO DE 

BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA SOFT WORKS PAR como valor de R$ 

76,0000);- 44.879.826 ELIANE COELHO DA SILVA ROCHA, MARCA soft work  soft work ca 

31.898 com o valor de R$ 88,9900);- 

 

ITEM 9: CALÇADO DE SEGURANÇA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Cartom Cartom com o valor de R$ 44,9500);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MARLUVAS C.A 43377 com o valor 

de R$ 87,0000);- REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTADE DIVERSOS ARTIGOS E 

SUPRIMENTOS, MARCA  BRACOL   BOTA  com o valor de R$ 87,0000);- PIZANI 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA U-SAFE CA 48413 U-SAFE CA 48413 

com o valor de R$ 71,7600);- MMW PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, MARCA RHINO CA 

48539 com o valor de R$ 45,3700);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, 

EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA KADESH/KADESH BOTINA BIDENSIDADE CA 4310 com o 

valor de R$ 44,7800);- MARLUVAS CALÇADOS DE SEGURANÇA LTDA, MARCA PROPRIA 

PROPRIA com o valor de R$ 61,0500);- PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS 

LTDA, MARCA WORKFLEX  WORKFLEX CA 44639 com o valor de R$ 44,7900);- PORTALSEG 

LICITACOES COM REP LTDA, MARCA MARLUVAS 95B19-BP. CA 41419 com o valor de R$ 

75,1000);- FORTE SINAL EQUIPAMENTOS EIRELI EPP, MARCA SAFETLINE 4865GI CA 

13174 SAFETLINE 4865 com o valor de R$ 115,0000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS 

EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA KADESH PAR com ovalor de R$ 65,0000);- MARSEG 

PARTICIPAÇÕES LTDA, MARCA FUJIWARA 4098USES4600US com o valor de R$ 50,8900);- 

 

ITEM 10: CAMISA MANGA LONGA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA INDART C.A 29133 com o 

valor de R$ 23,4000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA MAICOL - 

MAICOL - com o valor de R$ 38,4800);- JUAR BRINDES LTDA, MARCA PROPRIA CAMISA 

com o valor de R$ 28,0000);- INOVAR INDUSTRIA E COMUNICACAO LTDA, 

MARCAPRÓPRIA  PRÓPRIO com o valor de R$ 35,2900);- BLUE FIRE INDUSTRIA E 

COMERCIO DE UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTECAO INDIVIDUAL LTDA, 

MARCA propria conforme edital com o valor de R$ 37,9900);- M C ELOPES DE SOUZA 

IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, MARCA marca própria  camisa manga longa com o valor de R$ 

43,0000);- GÊNESIS CONFECÇÕES LTDA, MARCA Genesis Uniforme com o valor de R$ 

100,0000);- 

 

ITEM 11: CAPACETE DE SEGURANÇA CLASSE A 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA STEELFLEX C.A 35983 com 

o valor de R$ 64,3300);- 

 

ITEM 12: CAPACETE DE SEGURANÇA CLASSE B 

*** SEM PROPOSTAS *** 

ITEM 13: CAPACETE DE SEGURANÇA  COMBATE A INCÊNDIO 

*** SEM PROPOSTAS *** 
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ITEM 14: CAPA DE CHUVA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MAICOL C.A 28191 com o 

valor de R$ 16,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

BRASCAMP CA 28449 BRASCAMP CA 28449 com o valor de R$ 19,2500);- T & T INDUSTRIA, 

COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR CAPA 

DE CHUVAPVC - CA com o valor de R$ 19,2400);- FORTE SINAL EQUIPAMENTOS EIRELI 

EPP, MARCA SAFETLINE 4865GI CA 13174 SAFETLINE 4865 com o valor de R$ 17,7500);- 

LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA BALASKA  

UNIDADE com o valor de R$ 29,0000);- OBEN COMERCIAL LTDA, MARCA plastcor plastcor 

com o valor de R$ 34,9900);- 

 

ITEM 15: CHAPEU DE PALHA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MAPA DE OFERTA com o 

valor de R$ 12,3000);- PIZANIEQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA DD - DD - 

com o valor de R$ 12,4600);- 

 

ITEM 16: CALÇA TÉRMICA (FRIO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PANTANEIRO C.A 42186 

com o valor de R$ 66,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

MAICOL CA 10976 MAICOL CA 10976 com o valor de R$ 64,9600);- 

 

ITEM 17: CINTO DE SEGURANÇA PQD COM TALABARTE DUPLO EM Y 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA CARBOGRAFITE  com o 

valor de R$ 225,0000);- REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTA DE DIVERSOS 

ARTIGOS E SUPRIMENTOS, MARCA CINTOS   SAFE  com o valor deR$ 253,0000);- 

 

ITEM 18: CONJUNTO PLASTICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PREVEMAX C.A 30354 com 

o valor de R$ 9,3000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA BRASMO 

CA 30011 / 30012 BRASMO CA 30011  com o valor de R$ 34,9800);- 

 

ITEM 19: CREME DE PROTEÇÃO PARA AS MÃOS (AGENTES QUÍMICOS) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA NUTRIEX C.A 43802 com o 

valor de R$ 5,8000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA NUTRIEX 

CA 43802 NUTRIEX CA 43802 com o valor de R$ 6,3900);- LICITEPI COMERCIO DE 

BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA HELP HAND UNIDADE com o valor de 

R$ 6,9000);- 

 

ITEM 20: JAPONA PARA CÂMARA FRIA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MAICOL C.A 153,33 com o 

valor de R$ 88,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA MAICOL 

CA 10975 MAICOL CA 10975 com o valor de R$ 107,4000);- SIS COMÉRCIO DE MATERIAIS E 

EQUIPAMENTOS  LTDA, MARCA  MAICOL  Japona térmica / nylon com o valor de R$ 

142,0000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA 

VINILSEG UNIDADEcom o valor de R$ 88,5000);- 

 

ITEM 21: LUVA DE ALTA TENSÃO 

*** SEM PROPOSTAS *** 

ITEM 22: LUVA ISOLANTE DE BORRACHA 

*** SEM PROPOSTAS *** 

ITEM 23: LUVA DE LATEX 
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DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA SUPERSAFETY C.A 31895 

com o valor de R$ 5,5000);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA VOLK CA 18007 com o valor de 

R$ 11,8400);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA 

PLASTCOR/PLASTCOR LUVA WORKTEX CA 42372 com o valor de R$ 4,7400);- LICITEPI 

COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA LIGHTBURY PAR 

com o valor de R$ 7,5000);- 

 

ITEM 24: LUVA DE LÁTEX NITRÍLICO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Inoven Inoven com o valor de R$ 4,9800);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MEDIX C.A 48884 com o valor de R$ 

5,1000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI,MARCA VOLK CA 40570 VOLK 

CA 40570 com o valor de R$ 6,9700);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA VOLK CA 16.313 com o 

valor de R$ 10,5300);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, 

MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA NITRITEX 90 CA 34 com o valor de R$ 4,9700);- 

FORTE SINAL EQUIPAMENTOS EIRELI EPP,MARCA BRASCAMP CA 28449 STANDARD 

BRASCAMP CA 2 com o valor de R$ 5,8000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E 

FERRAMENTAS LTDA, MARCA LALAN PAR  com o valor de R$ 8,0000);- 

 

ITEM 25: LUVA DE MALHA DE AÇO CANO CURTO 

*** SEM PROPOSTAS *** 

ITEM 26: LUVA DE PROCEDIMENTO CX COM 100 UN 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA BOMPACK C.A 47658 com o 

valor de R$ 21,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA VOLK CA 

39518 ANVISA 81981090014 VOLK CA com o valor de R$ 19,4300);- GJB COMÉRCIO LTDA., 

MARCA MEDIX CA 38930 com o valor de R$ 28,9600);- 

 

ITEM 27: LUVA DE PVC CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MCR SAFETY C.A 46086 

com o valor de R$ 16,5000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

SAFEX CA 49057 SAFEX CA 49057 com o valor de R$ 33,4400);- GJB COMÉRCIO LTDA., 

MARCA VOLK CA 46837 com o valor de R$ 21,4600);- T & T INDUSTRIA, 

COMERCIO,IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA 

DE PVC C/ FORRO P com o valor de R$ 33,4300);- 

 

ITEM 28: LUVA DE PVC GRANULADA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA JUNDTEX C.A 30514 com o 

valor de R$ 19,1800);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

PLASTCOR CA 34569 PLASTCOR CA 34569 com o valor de R$ 30,8100);- GJB COMÉRCIO 

LTDA., MARCA SAFEX CA 48940 com o valor de R$ 19,7400);- T & T INDUSTRIA, 

COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA 

DE PVC C/ FORRO P com o valor de R$ 30,8000);- 

 

ITEM 29: LUVA DE RASPA CANO CURTO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Zanel Zanel com o valor de R$ 8,3000);- DATA EQUIPAMENTOS 

DE SEGURANÇA LTDA.- ME, MARCA LIF COUROS C.A 8048 com o valor de R$ 7,3500);- 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA RECEL CA 25965 RECEL CA 

25965 com o valor de R$ 7,4600);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA MARFE LUVAS CA 42738 

com o valor de R$ 13,8600);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO 

LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA DE RASPA P. 7 CM  com o valor de R$ 7,3900);- 

COMPAZO COMERCIO IMPORTACAOE EXPORTACAO LTDA, MARCA JV SEG LUVA 

RASPA 7CM com o valor de R$ 50,0000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E 

FERRAMENTAS LTDA, MARCA MELETO PAR com o valor de R$ 10,0000);- 
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ITEM 30: LUVA DE RASPA CANO LONGO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Zanel Zanel com o valor de R$ 11,9300);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA GABI LUVAS C.A 42092 com o 

valor de R$ 9,5000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA RECEL CA 

25965 RECEL CA 25965 com o valor de R$ 10,6200);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA 

MARFELUVAS CA 6722 com o valor de R$ 20,2600);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA,MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA DE RASPA P. 

20CM  com o valor de R$ 9,7600);- COMPAZO COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO 

LTDA, MARCA JV SEG LUVA RASPA 20CM com o valor de R$ 60,0000);- LICITEPI 

COMERCIO DEBORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA MELETO PAR com o 

valor de R$ 14,0000);- 

 

ITEM 31: LUVA DE VAQUETA MISTA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Zanel Zanel com o valor de R$ 14,5000);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA EXTREMO SUL 20601 com o valor 

de R$ 21,1600);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA TESSER CA 

46956 TESSER CA 46956 com o valor de R$ 9,7600);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA 

MARFELUVAS CA 43236 com o valor de R$ 17,1400);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA,MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA MISTA FIT CA 

3625 com o valor de R$ 8,9900);- FORTE SINAL EQUIPAMENTOSEIRELI EPP, MARCA koch ca 

14148 74M REFORÇO PALMA  koch ca com o valor de R$ 10,4500);- MAIS BRASILINDUSTRIA 

E COMERCIO DE LUVAS E EPI LTDA, MARCA MAIS BRASIL CA 51056 com o valor de R$ 

12,9000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA 

EXTREMO SUL PAR  com o valor de R$ 12,0000);- 

 

ITEM 32: LUVA DE VAQUETA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Zanel Zanel com o valor de R$ 17,6900);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA EXTREMO SUL 20601 com o valor 

de R$ 9,8400);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI,MARCA TESSER CA 

46956 TESSER CA 46956 com o valor de R$ 9,8600);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA MARFE 

LUVAS CA 6725 com o valor de R$ 21,9900);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, 

EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA DE VAQUETA PETROL com o 

valor de R$ 9,8300);- MAIS BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO DE LUVAS E EPI LTDA, 

MARCA MAIS BRASIL CA 51057 com o valor de R$ 15,9000);- LICITEPI COMERCIODE 

BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA EXTREMO SUL PAR  com o valor de 

R$ 12,0000);- 

 

ITEM 33: LUVA DE VAQUETA DE COBERTURA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Zanel Zanel com o valor de R$ 23,6200);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA ZANEL C.A 16072 com o valor de R$ 

34,8000);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA 

PLASTCOR/PLASTCOR LUVA DE COBERTURA CA 3 com o valor de R$ 33,9900);- 

 

ITEM 34: LUVA MULTITATO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MEDIX BRASILC.A 48758 

com o valor de R$ 2,0000);- T& T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO 

LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR LUVA SUPERTATO CA 3781 com o valor de R$ 

2,3900);- COMPAZO COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA, MARCA IMBAT 

LUVA PU como valor de R$ 3,8000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E 

FERRAMENTAS LTDA, MARCA SUPER SAFETYPAR  com o valor de R$ 2,7500);- 
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ITEM 35: LUVA TÉRMICA (CALOR) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA GAMILUVAS C.A 39654 

com o valor de R$ 48,0000);- 

 

ITEM 36: LUVA TÉRMICA (FRIO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA ANSEL C.A 35695 com o 

valor de R$ 55,0000);- PIZANIEQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

PREVEMAX CA 48120 PREVEMAX CA 48120 com o valor de R$ 53,7200);- 

 

ITEM 37: LUVA TRICOTADA DE ALGODÃO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Talge Talge com o valor de R$ 2,0500);- DATA EQUIPAMENTOS 

DE SEGURANÇA LTDA.- ME, MARCA SUPERSAFETY C.A 33529 com o valor de R$ 1,7000);- 

REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTADE DIVERSOS ARTIGOS E SUPRIMENTOS, 

MARCA  LUVA   KALISTO  com o valor de R$ 4,6700);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE 

SEGURANCA EIRELI, MARCA MEDIX CA 48900 MEDIX CA 48900 com o valor de R$ 2,0900);- 

GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA VOLK CA 46.933 com o valor de R$ 3,1200);- T & T 

INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA 

PLASTCOR/PLASTCOR LUVA TRICOTADA CP/3 CA com o valor de R$ 1,7400);- FORTE 

SINAL EQUIPAMENTOS EIRELI EPP, MARCA koch ca 14148 74M REFORÇO PALMA  koch ca 

com o valor de R$ 2,8000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS 

LTDA, MARCA KALIPSO PAR  com o valor de R$ 3,1500);- 

 

ITEM 38: MACACÃO QUÍMICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA ANSEL C.A 45613 com o 

valor de R$ 9,5000);- PIZANIEQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA YMPULSE 

CA 42444 YMPULSE CA 42444 com o valor de R$ 10,4600);- 

 

ITEM 39: MASCARA CIRURGICA TRIPLA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Inoven Inoven com o valor de R$ 21,5000);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PREVEMAX com o valor de R$ 

16,8300);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCAPREVEMAX ANVISA 

80491190001 PREVEMAX ANV com o valor de R$ 8,8700);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA 

VOLK203500906 com o valor de R$ 18,2800);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, 

EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PREVEMAX/PREVEMAX MÁSCARA BRANCA TNT TRI com 

o valor de R$ 16,8300);- M.F COMERCIO GERENCIAMENTO ESERVIÇOS EIRELI, MARCA 

MEDIX - MASCARA MEDIX - MASCARA com o valor de R$ 13,9900);- 

 

ITEM 40: MASCARA DE SOLDA CELERON DE 3 LONAS 

*** SEM PROPOSTAS *** 

ITEM 41: MASCARA SEMI FASCIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PLASTCOR C.A 34428 com o 

valor de R$ 21,0000);- REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTA DE DIVERSOS 

ARTIGOS E SUPRIMENTOS, MARCA  MASCARA   ALTEC  com o valor de R$ 147,0000);- 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA ALLTEC CA 10463 ALLTEC CA 

10463 com o valor de R$ 23,9500);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E 

FERRAMENTAS LTDA, MARCA DESTRAUNIDADE com o valor de R$ 24,6000);- 

 

ITEM 42: CARTUCHO/FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA SEMIFACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PLASTCOR  com o valor de 

R$ 10,4000);- REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTA DE DIVERSOS ARTIGOS E 

SUPRIMENTOS, MARCA  ALTEC   FILTRO  com o valor de R$33,0000);- PIZANI 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA ALLTEC - ALLTEC - com o valor de R$ 
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14,9600);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA 

DESTRA UNIDADE com o valor de R$17,0000);- 

 

ITEM 43: MEIA TÉRMICA FRIO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PREVEMAX com o valor de 

R$ 8,0000);- 

 

ITEM 44: ÓCULOS DE SEGURANÇA (INCOLOR) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA LIBUS C.A 39769 com o valor 

de R$ 26,1200);- PIZANIEQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA VALEPLAST 

CA 40091 VALEPLAST CA 40091 com o valor de R$ 2,6600);- GJB COMÉRCIO LTDA., MARCA 

VOLK CA 42.718 com o valor de R$ 9,1700);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E 

FERRAMENTAS LTDA, MARCA KALIPSO  UNIDADE com o valor de R$ 7,0000);- 

 

ITEM 45: ÓCULOS DE SEGURANÇA (FUMÊ) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA LIBUS C.A 39769 com o valor 

de R$ 24,5400);- PIZANIEQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA VALEPLAST 

CA 40091 VALEPLAST CA 40091 com o valor de R$ 2,8700);- LICITEPI COMERCIO DE 

BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA KALIPSO UNIDADE com o valor deR$ 

7,0000);- 

 

ITEM 46: PERNEIRA 3 TALAS 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MONDIAL C.A 44964 com o 

valor de R$ 20,3000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA JOG CA 

44208 JOG CA 44208 com o valor de R$ 18,3200);- T& T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA BEDIM/J.G PERNEIRA CA 44964 com o 

valorde R$ 23,5300);- 

 

ITEM 47: PROTETOR AUDITIVO DO TIPO CONCHA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA CAMPER C.A 48054 com o 

valor de R$ 45,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA CAMPER 

CA 48054 CAMPER CA 48054 com o valor de R$ 43,5500);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR PROTETOR SUPER 

MAX CA  com o valor de R$ 34,9900);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E 

FERRAMENTAS LTDA, MARCA PLASTCOR UNIDADE com o valor de R$ 56,0000);- 

 

ITEM 48: PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA 3M  com o valor de R$ 

3,2200);- PIZANI EQUIPAMENTOSDE SEGURANCA EIRELI, MARCA PROTECT ca 28534 

PROTECT ca 28534 com o valor de R$ 1,5700);- COMPAZO COMERCIO IMPORTACAO E 

EXPORTACAO LTDA, MARCA KALIPSO PLUG com o valor de R$ 2,0000);- 

 

ITEM 49: PROTETOR SOLAR FATOR 60 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Sunlau Sunlau com o valor de R$ 18,6200);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA SUNDAY com o valor de R$ 

14,0000);- REIS COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTA DE DIVERSOSARTIGOS E 

SUPRIMENTOS, MARCA FILTRO   NUTRIEX  com o valor de R$ 29,0000);- PIZANI 

EQUIPAMENTOS DESEGURANCA EIRELI, MARCA NUTRIEX ANVISA 291200126 NUTRIEX 

ANVISA  com o valor de R$ 19,7400);- MMW PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, MARCA 

NUTRIEX 120ML com o valor de R$ 26,5000);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA HENLAU/HENLAU PROTETOR SOLAR FPS 

60 com o valor de R$ 15,7400);- FORTE SINAL EQUIPAMENTOS EIRELI EPP, MARCA 
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NUTRIEX FPS 60 120ml NUTRIEX FPS 60 120m com o valor deR$ 21,0000);- LICITEPI 

COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA SUNLAU  UNIDADE 

com o valor de R$ 20,0000);- M.F COMERCIO GERENCIAMENTO E SERVIÇOS EIRELI, 

MARCA NUTRIEX - SUNDAY  NUTRIEX- SUNDAY  com o valor de R$ 14,8900);- RPC 

PRODUTOS E SERVICOS EIRELI, MARCA ALGSUN MAXI/ ALGSUN 120ML com o valor de 

R$ 13,9500);- OBEN COMERCIAL LTDA, MARCA algsun algsun com o valor de R$ 14,8000);- 

 

ITEM 50: RESPIRADOR PFF2 COM VALVULA CX C/ 100UN 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA DELTA PLUS C.A 38503 

com o valor de R$ 88,0000);- T& T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO 

LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR PFF C/ VÁLVULA CA 3881 com o valor de R$ 

84,9900);- MUNDO LICITAÇÃO COMERCIAL E SERVIÇO, MARCA ALLIANCE PFF2 C/ 

VÁLVULA com o valor de R$ 91,8100);- 

 

ITEM 51: BONÉ ÁRABE 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MONDIAL C.A 44963 com o 

valor de R$ 5,8000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA JOG CA 

44235 JOG CA 44235 com o valor de R$ 9,7300);- T &T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR BONÉ ÁRABE CA 

40038 como valor de R$ 21,1600);- PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS 

LTDA, MARCA BRASCAMP  BRASCAMP CA 49731 com o valor de R$ 9,8700);- LICITEPI 

COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA NEXUS  UNIDADE 

com o valor de R$ 6,0000);- 

 

ITEM 52: TOUCA ÁRABE 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MONDIAL C.A 50464 com o 

valor de R$ 18,3000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA JOG CA 

44235 JOG CA 44235 com o valor de R$ 12,4500);- T& T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR TOUCA SOLDADOR 

FECHADAcom o valor de R$ 17,5500);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E 

FERRAMENTAS LTDA, MARCA GLOBO EPI  UNIDADE com o valor de R$ 6,7500);- 

 

ITEM 53: VESTIMENTA NR 10 CALÇA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MUNDO LINHA VIVA C.A 

48513 com o valor de R$ 128,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, 

MARCA MAICOL CA 44109 MAICOL CA 44109 com o valor deR$ 129,9700);- BLUE FIRE 

INDUSTRIA E COMERCIO DE UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTECAO 

INDIVIDUAL LTDA, MARCA propria conforme edital com o valor de R$ 190,0000);- SIS 

COMÉRCIO DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS  LTDA, MARCA UNIFORMIZAR IMP. E 

EXP. DE CONFECCOES LT com o valor de R$ 193,9700);- 

 

ITEM 54: VESTIMENTA NR 10 ¿ CAMISA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MUNDO LINHA VIVA C.A 

48511 com o valor de R$ 148,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, 

MARCA MAICOL CA 44108 MAICOL CA 44108 com o valor deR$ 159,9800);- BLUE FIRE 

INDUSTRIA E COMERCIO DE UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTECAO 

INDIVIDUAL LTDA, MARCA propria conforme edital com o valor de R$ 180,0000);- SIS 

COMÉRCIO DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS  LTDA, MARCA UNIFORMIZAR IMP. E 

EXP. DE CONFECCOES LT com o valor de R$ 215,7200);- 

 

ITEM 55: VESTIMENTA TIPO CAPA 

*** SEM PROPOSTAS *** 



                      
 
     

Rua João Antunes de Oliveira, 210, Jardim Bela Vista – Fone (14) 3761-0067 - CNPJ. 46.634.200/0001-05  
Site: www.itai.sp.gov.br – Email: licitar@itai.sp.gov.br - CEP. 18.730-104 – ITAI-SP.  

Página 17 de 27 

Departamento de Orçamento e Finanças 
Setor de Licitações 

Pregão Eletrônico nº 41/2024 
Processo nº 442/2024 

ITEM 56: VESTIMENTA TIPO COLETE REFLETIVO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA DATA BRASIL com o valor 

de R$ 32,2700);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA VOLK - VOLK - 

com o valor de R$ 14,5700);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO 

LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR COLETE ALTA VISIBILLID com o valor de 

R$14,5600);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA 

SUPER SAFETY UNIDADE com ovalor de R$ 17,9000);- OBEN COMERCIAL LTDA, MARCA 

plastcor plastcor com o valor de R$ 32,2700);- 

 

ITEM 57: COLETE DE SINALIZAÇÃO REFLETIVO TIPO X 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MAICOL com o valor de R$ 

8,1000);- META COMERCIO DEFERRAGENS E FERRAMENTAS EIRELI, MARCA epi epi com 

o valor de R$ 10.000,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOSDE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

PLASTCOR - PLASTCOR - com o valor de R$ 13,9200);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR COLETE X  com o 

valor de R$ 8,0900);- OBENCOMERCIAL LTDA, MARCA PLASTCOR PLASTCOR com o valor 

de R$ 27,8300);- 

 

ITEM 58: FITA ZEBRADA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PLASTCOR  com o valor de 

R$ 7,8000);- META COMERCIODE FERRAGENS E FERRAMENTAS EIRELI, MARCA epi epi 

com o valor de R$ 10.000,0000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

PLASTCOR - PLASTCOR - com o valor de R$ 12,1600);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, 

IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR FITA ZEBRADA 

PT/AM 200 com o valor de R$ 7,7900);- COMPAZO COMERCIO IMPORTACAO E 

EXPORTACAO LTDA, MARCA EPI 360 FITA ZEBRADA com o valor deR$ 25,0000);- ATRIUM 

INDUSTRIA E COMERCIO DE FERRAGENS LTDA, MARCA PLASTCOR PLASTCOR com o 

valor deR$ 12,1800);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, 

MARCA PLASTCOR UNIDADE com ovalor de R$ 10,0000);- OBEN COMERCIAL LTDA, 

MARCA plastcor plastcor com o valor de R$ 11,9900);- 

 

ITEM 59: VESTIMENTA TIPO JALECO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA BRASIL CONFECCOES  com 

o valor de R$ 119,6600);- 

 

ITEM 60: VISEIRA ACRILICA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PLASTCOR C.A 15019 com o 

valor de R$ 18,4000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, 

MARCA PLASTCOR UNIDADE com o valor de R$ 23,0000);- 

 

ITEM 61: PROTETOR DE ROÇAGEM RETRATÍL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA MEGHI com o valor de R$ 

1.250,0000);- 

 

ITEM 62: TELA TAPUME GUARDA CORPO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PLASTCOR  com o valor de 

R$ 59,5000);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA PLASTCOR - 

PLASTCOR - com o valor de R$ 77,7800);- T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, 

EXPORTAÇÃO LTDA, MARCA PLASTCOR/PLASTCOR TELAPLAST com o valor de R$ 

63,4900);- ATRIUM INDUSTRIA E COMERCIO DE FERRAGENS LTDA, MARCA MULTI 

MULTI com o valor de R$ 88,8900);- 
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ITEM 63: CONJUNTO HERBICIDA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA PROTECTI EPI C.A 26636 

com o valor de R$ 70,0000);-PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA 

FOURSEG CA 25027 FOURSEG CA 25027 com o valor de R$102,6600);- LICITEPI COMERCIO 

DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA, MARCA PROTECT  UNIDADE com o valor 

de R$ 76,8000);- 

 

ITEM 64: CALÇADO OCUPACIONAL DE USO PROFISSIONAL 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA Cartom Cartom com o valor de R$ 67,9900);- DATA 

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA KADESH C.A 17017 com o valor de 

R$ 128,3300);- PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI, MARCA CARTOM CA 

41335 CARTOM CA 41335 com o valor de R$ 82,3100);- MMW PRODUTOS HOSPITALARES 

LTDA, MARCA RHINO CA 42810 com o valor de R$ 84,0000);- FORTE SINAL 

EQUIPAMENTOS EIRELI EPP, MARCA CARTOM *REF.: TP092PVC    C.A 15080  CAR com o 

valor de R$ 145,0000);- LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS 

LTDA, MARCA KADESH  UNIDADE com o valor de R$ 118,0000);- 

 

ITEM 65: RESPIRADOR FACIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA AIRSAFETY C.A 16774 com 

o valor de R$ 459,0000);- 

 

ITEM 66: CARTUCHO FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA FACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME, MARCA AIRSAFETY C.A 16774 com 

o valor de R$ 28,5000);- 

 

Em continuidade ao certame, abriu-se a fase de lances virtuais e de negociação direta com as licitantes 

classificadas conforme os critérios estabelecidos no referido Edital. 

Após sucessivos lances - constantes no Mapa de Lances Anexo à presente ata, os mesmos foram 

reduzidos para os totais: 

 

LANCES FINAIS: 

ITEM 1: AVENTAL DE PVC 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

6,7400);- 

ITEM 2: AVENTAL TREVIRA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 14,0000);- 

ITEM 3: AVENTAL DE RASPA TIPO BARBEIRO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

35,6300);- 

ITEM 4: AVENTAL TERMICO 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 89,9600);- 

ITEM 5: BOTA PVC CANO CURTO 

PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA com o valor de R$ 26,6300);- 

ITEM 6: BOTA DE CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 27,8500);- 

ITEM 7: BOTA TERMICA (FRIO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 118,0000);- 

ITEM 8: CALÇADO BAIXO TIPO A 

MMW PRODUTOS HOSPITALARES LTDA com o valor de R$ 43,5000);- 

ITEM 9: CALÇADO DE SEGURANÇA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

44,7800);- 
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ITEM 10: CAMISA MANGA LONGA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 23,4000);- 

ITEM 11: CAPACETE DE SEGURANÇA CLASSE A 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 64,3300);- 

ITEM 14: CAPA DE CHUVA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 16,0000);- 

ITEM 15: CHAPEU DE PALHA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 12,3000);- 

ITEM 16: CALÇA TÉRMICA (FRIO) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 64,9600);- 

ITEM 17: CINTO DE SEGURANÇA PQD COM TALABARTE DUPLO EM Y 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 225,0000);- 

ITEM 18: CONJUNTO PLASTICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,3000);- 

ITEM 19: CREME DE PROTEÇÃO PARA AS MÃOS (AGENTES QUÍMICOS) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 5,8000);- 

ITEM 20: JAPONA PARA CÂMARA FRIA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 88,0000);- 

ITEM 23: LUVA DE LATEX 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

4,7400);- 

ITEM 24: LUVA DE LÁTEX NITRÍLICO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

4,9700);- 

ITEM 26: LUVA DE PROCEDIMENTO CX COM 100 UN 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 19,4300);- 

ITEM 27: LUVA DE PVC CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 16,5000);- 

ITEM 28: LUVA DE PVC GRANULADA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 19,1800);- 

ITEM 29: LUVA DE RASPA CANO CURTO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 7,3500);- 

ITEM 30: LUVA DE RASPA CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,5000);- 

ITEM 31: LUVA DE VAQUETA MISTA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

8,9900);- 

ITEM 32: LUVA DE VAQUETA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

9,8300);- 

ITEM 33: LUVA DE VAQUETA DE COBERTURA 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 23,6200);- 

ITEM 34: LUVA MULTITATO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 2,0000);- 

ITEM 35: LUVA TÉRMICA (CALOR) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 48,0000);- 

ITEM 36: LUVA TÉRMICA (FRIO) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 53,7200);- 

ITEM 37: LUVA TRICOTADA DE ALGODÃO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 1,7000);- 

ITEM 38: MACACÃO QUÍMICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,5000);- 
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ITEM 39: MASCARA CIRURGICA TRIPLA 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 8,8700);- 

ITEM 41: MASCARA SEMI FASCIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 21,0000);- 

ITEM 42: CARTUCHO/FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA SEMIFACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 10,4000);- 

ITEM 43: MEIA TÉRMICA FRIO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 8,0000);- 

ITEM 44: ÓCULOS DE SEGURANÇA (INCOLOR) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 2,6600);- 

ITEM 45: ÓCULOS DE SEGURANÇA (FUMÊ) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 2,8700);- 

ITEM 46: PERNEIRA 3 TALAS 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 18,3200);- 

ITEM 47: PROTETOR AUDITIVO DO TIPO CONCHA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

34,9900);- 

ITEM 48: PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 1,5700);- 

ITEM 49: PROTETOR SOLAR FATOR 60 

RPC PRODUTOS E SERVICOS EIRELI com o valor de R$ 13,9500);- 

ITEM 50: RESPIRADOR PFF2 COM VALVULA CX C/ 100UN 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

84,9900);- 

ITEM 51: BONÉ ÁRABE 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 5,8000);- 

ITEM 52: TOUCA ÁRABE 

LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA com o valor de R$ 

6,7500);- 

ITEM 53: VESTIMENTA NR 10 CALÇA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 128,0000);- 

ITEM 54: VESTIMENTA NR 10 ¿ CAMISA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 148,0000);- 

ITEM 56: VESTIMENTA TIPO COLETE REFLETIVO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

14,5600);- 

ITEM 57: COLETE DE SINALIZAÇÃO REFLETIVO TIPO X 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

8,0900);- 

ITEM 58: FITA ZEBRADA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

7,7900);- 

ITEM 59: VESTIMENTA TIPO JALECO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 119,6600);- 

ITEM 60: VISEIRA ACRILICA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 18,4000);- 

ITEM 61: PROTETOR DE ROÇAGEM RETRATÍL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 1.250,0000);- 

ITEM 62: TELA TAPUME GUARDA CORPO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 59,5000);- 

ITEM 63: CONJUNTO HERBICIDA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 70,0000);- 
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ITEM 64: CALÇADO OCUPACIONAL DE USO PROFISSIONAL 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 67,9900);- 

ITEM 65: RESPIRADOR FACIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 459,0000);- 

ITEM 66: CARTUCHO FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA FACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 28,5000);- 

 

O(a) Agente de Contratação procedeu com a análise das documentações de habilitação das empresas 

licitantes vencedoras, as quais, após a apreciação dos documentos, foi constatado as ocorrências 

abaixo: 

 

Empresa YNEMED PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA está INABILITADA por 

não apresentar as certidões do TCESP, TCU e CNJ 

Empresa CIRURGICA BIOMEDICA - EIRELI está INABILITADA por não apresentar as certidões 

do TCESP, TCU e CNJ 

Empresa CLS SERVIÇOS E ASSESSORIA LTDA está INABILITADA por não apresentar a certidão 

do TCESP 

Empresa FABRICA DE CALÇADOS DO BRASIL EIRELI está INABILITADA por não apresentar a 

certidão do TCESP e atestados técnicos 

Empresa RA CONFECCOES E UNIFORMES LTDA está INABILITADA por não apresentar as 

certidões do TCESP, TCU e CNJ 

Empresa TOTAL SEGURANÇA EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO E SERVIÇOS 

ESPECIALIZADOS está INABILITADA por não apresentar as certidões do TCESP, TCU e CNJ 

Empresa M&R FACILITES COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA DO 

TRABALHO LTDA está INABILITADA por não apresentar documentação fiscal, jurídica, técnica e 

declarações 

Empresa M TESTA ATACADO LTDA está INABILITADA por não apresentar a certidão do TCESP 

Empresa ROGERIO DE LIMA SOUZA MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO ME está INABILITADA 

por não apresentar atestados técnicos, registros dos balanços patrimoniais de 2022 e 2023, apresentou 

também as certidões Federal, Procuradoria (Estadual) e FGTS vencidos, poderiam estes serem 

atualizados (ME/EPP) 

A empresa R DE O SANTIL EPI EPP está INABILITADA por apresentar o balanço patrimonial de 

2022 sem registro e por não apresentar a certidão do TCESP 

Empresa GASCAN MINEIRENSE COMERCIO DE EPI LTDA está INABILTIADA está 

INABILITADA por não apresentar as certidões do TCE, TCU e CNJ, e balanços patrimoniais sem 

registro 

Empresa CITY CLEAN COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA está INABILITADA por não 

apresentar a certidão do TCESP 

Empresa ELZA FRANDINA DE GODOI está INABILITADA por não apresentar o balanço de 2023 

não registrado 

Empresa EURO MAIS INDUSTRIA, COMERCIO E CONSULTORIA LTDA. está INABILITADA 

por não apresentar balanço patrimonial registrado, certidões do TCE, TCU e CNJ, como tambem 

FGTS vencido, este último poderia ser regularizado (ME/EPP) 

Empresa EQUITEC SOLUCOES EM EPI E FERRAMENTAS EIRELI está INABILITADA por não 

apresentar a certidão estadual procuradoria do estado e balanço patrimonial de 2022. 

Empresa DX COMERCIO E DISTRIBUIDORA EIRELI está INABILITADA por não apresentar as 

certidões TCE e TCU e atestados técnicos, apresentou também a certidão federal vencida. 

Empresa RP COMERCIAL LTDA ME está INABILITADA por não apresentar as certidões do 

TCESP, TCU e CNJ 

 

As demais empresas mostraram-se em conformidade com as exigências fixadas em edital. 
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O(a) Agente de Contratação neste momento declara vencedoras as empresas e seus respectivos itens 

conforme abaixo: 

ITEM 1: AVENTAL DE PVC 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

6,7400);- 

ITEM 2: AVENTAL TREVIRA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 14,0000);- 

ITEM 3: AVENTAL DE RASPA TIPO BARBEIRO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

35,6300);- 

ITEM 4: AVENTAL TERMICO 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 89,9600);- 

ITEM 5: BOTA PVC CANO CURTO 

PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA com o valor de R$ 26,6300);- 

ITEM 6: BOTA DE CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 27,8500);- 

ITEM 7: BOTA TERMICA (FRIO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 118,0000);- 

ITEM 8: CALÇADO BAIXO TIPO A 

MMW PRODUTOS HOSPITALARES LTDA com o valor de R$ 43,5000);- 

ITEM 9: CALÇADO DE SEGURANÇA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

44,7800);- 

ITEM 10: CAMISA MANGA LONGA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 23,4000);- 

ITEM 11: CAPACETE DE SEGURANÇA CLASSE A 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 64,3300);- 

ITEM 14: CAPA DE CHUVA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 16,0000);- 

ITEM 15: CHAPEU DE PALHA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 12,3000);- 

ITEM 16: CALÇA TÉRMICA (FRIO) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 64,9600);- 

ITEM 17: CINTO DE SEGURANÇA PQD COM TALABARTE DUPLO EM Y 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 225,0000);- 

ITEM 18: CONJUNTO PLASTICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,3000);- 

ITEM 19: CREME DE PROTEÇÃO PARA AS MÃOS (AGENTES QUÍMICOS) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 5,8000);- 

ITEM 20: JAPONA PARA CÂMARA FRIA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 88,0000);- 

ITEM 23: LUVA DE LATEX 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

4,7400);- 

ITEM 24: LUVA DE LÁTEX NITRÍLICO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

4,9700);- 

ITEM 26: LUVA DE PROCEDIMENTO CX COM 100 UN 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 19,4300);- 

ITEM 27: LUVA DE PVC CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 16,5000);- 

ITEM 28: LUVA DE PVC GRANULADA 
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DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 19,1800);- 

ITEM 29: LUVA DE RASPA CANO CURTO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 7,3500);- 

ITEM 30: LUVA DE RASPA CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,5000);- 

ITEM 31: LUVA DE VAQUETA MISTA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

8,9900);- 

ITEM 32: LUVA DE VAQUETA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

9,8300);- 

ITEM 33: LUVA DE VAQUETA DE COBERTURA 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 23,6200);- 

ITEM 34: LUVA MULTITATO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 2,0000);- 

ITEM 35: LUVA TÉRMICA (CALOR) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 48,0000);- 

ITEM 36: LUVA TÉRMICA (FRIO) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 53,7200);- 

ITEM 37: LUVA TRICOTADA DE ALGODÃO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 1,7000);- 

ITEM 38: MACACÃO QUÍMICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,5000);- 

ITEM 39: MASCARA CIRURGICA TRIPLA 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 8,8700);- 

ITEM 41: MASCARA SEMI FASCIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 21,0000);- 

ITEM 42: CARTUCHO/FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA SEMIFACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 10,4000);- 

ITEM 43: MEIA TÉRMICA FRIO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 8,0000);- 

ITEM 44: ÓCULOS DE SEGURANÇA (INCOLOR) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 2,6600);- 

ITEM 45: ÓCULOS DE SEGURANÇA (FUMÊ) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 2,8700);- 

ITEM 46: PERNEIRA 3 TALAS 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 18,3200);- 

ITEM 47: PROTETOR AUDITIVO DO TIPO CONCHA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

34,9900);- 

ITEM 48: PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 1,5700);- 

ITEM 49: PROTETOR SOLAR FATOR 60 

RPC PRODUTOS E SERVICOS EIRELI com o valor de R$ 13,9500);- 

ITEM 50: RESPIRADOR PFF2 COM VALVULA CX C/ 100UN 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

84,9900);- 

ITEM 51: BONÉ ÁRABE 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 5,8000);- 

ITEM 52: TOUCA ÁRABE 

LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA com o valor de R$ 

6,7500);- 
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ITEM 53: VESTIMENTA NR 10 CALÇA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 128,0000);- 

ITEM 54: VESTIMENTA NR 10 ¿ CAMISA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 148,0000);- 

ITEM 56: VESTIMENTA TIPO COLETE REFLETIVO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

14,5600);- 

ITEM 57: COLETE DE SINALIZAÇÃO REFLETIVO TIPO X 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

8,0900);- 

ITEM 58: FITA ZEBRADA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

7,7900);- 

ITEM 59: VESTIMENTA TIPO JALECO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 119,6600);- 

ITEM 60: VISEIRA ACRILICA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 18,4000);- 

ITEM 61: PROTETOR DE ROÇAGEM RETRATÍL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 1.250,0000);- 

ITEM 62: TELA TAPUME GUARDA CORPO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 59,5000);- 

ITEM 63: CONJUNTO HERBICIDA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 70,0000);- 

ITEM 64: CALÇADO OCUPACIONAL DE USO PROFISSIONAL 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 67,9900);- 

ITEM 65: RESPIRADOR FACIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 459,0000);- 

ITEM 66: CARTUCHO FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA FACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 28,5000);- 

 

Diante da declaração do(a) Agente de Contratação as empresas participantes se quedaram inertes, 

desistindo da possibilidade de interposição de recurso. 

 

Neste momento o(a) Agente de Contratação ADJUDICA o objeto do presente certame as seguintes 

empresase seus respectivos itens e valores relacionados abaixo: 

ITEM 1: AVENTAL DE PVC 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

6,7400);- 

ITEM 2: AVENTAL TREVIRA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 14,0000);- 

ITEM 3: AVENTAL DE RASPA TIPO BARBEIRO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

35,6300);- 

ITEM 4: AVENTAL TERMICO 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 89,9600);- 

ITEM 5: BOTA PVC CANO CURTO 

PESKA SPORT COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA com o valor de R$ 26,6300);- 

ITEM 6: BOTA DE CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 27,8500);- 

ITEM 7: BOTA TERMICA (FRIO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 118,0000);- 

ITEM 8: CALÇADO BAIXO TIPO A 
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MMW PRODUTOS HOSPITALARES LTDA com o valor de R$ 43,5000);- 

ITEM 9: CALÇADO DE SEGURANÇA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

44,7800);- 

ITEM 10: CAMISA MANGA LONGA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 23,4000);- 

ITEM 11: CAPACETE DE SEGURANÇA CLASSE A 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 64,3300);- 

ITEM 14: CAPA DE CHUVA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 16,0000);- 

ITEM 15: CHAPEU DE PALHA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 12,3000);- 

ITEM 16: CALÇA TÉRMICA (FRIO) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 64,9600);- 

ITEM 17: CINTO DE SEGURANÇA PQD COM TALABARTE DUPLO EM Y 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 225,0000);- 

ITEM 18: CONJUNTO PLASTICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,3000);- 

ITEM 19: CREME DE PROTEÇÃO PARA AS MÃOS (AGENTES QUÍMICOS) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 5,8000);- 

ITEM 20: JAPONA PARA CÂMARA FRIA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 88,0000);- 

ITEM 23: LUVA DE LATEX 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

4,7400);- 

ITEM 24: LUVA DE LÁTEX NITRÍLICO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

4,9700);- 

ITEM 26: LUVA DE PROCEDIMENTO CX COM 100 UN 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 19,4300);- 

ITEM 27: LUVA DE PVC CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 16,5000);- 

ITEM 28: LUVA DE PVC GRANULADA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 19,1800);- 

ITEM 29: LUVA DE RASPA CANO CURTO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 7,3500);- 

ITEM 30: LUVA DE RASPA CANO LONGO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,5000);- 

ITEM 31: LUVA DE VAQUETA MISTA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

8,9900);- 

ITEM 32: LUVA DE VAQUETA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

9,8300);- 

ITEM 33: LUVA DE VAQUETA DE COBERTURA 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 23,6200);- 

ITEM 34: LUVA MULTITATO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 2,0000);- 

ITEM 35: LUVA TÉRMICA (CALOR) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 48,0000);- 

ITEM 36: LUVA TÉRMICA (FRIO) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 53,7200);- 
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ITEM 37: LUVA TRICOTADA DE ALGODÃO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 1,7000);- 

ITEM 38: MACACÃO QUÍMICO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 9,5000);- 

ITEM 39: MASCARA CIRURGICA TRIPLA 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 8,8700);- 

ITEM 41: MASCARA SEMI FASCIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 21,0000);- 

ITEM 42: CARTUCHO/FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA SEMIFACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 10,4000);- 

ITEM 43: MEIA TÉRMICA FRIO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 8,0000);- 

ITEM 44: ÓCULOS DE SEGURANÇA (INCOLOR) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 2,6600);- 

ITEM 45: ÓCULOS DE SEGURANÇA (FUMÊ) 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 2,8700);- 

ITEM 46: PERNEIRA 3 TALAS 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 18,3200);- 

ITEM 47: PROTETOR AUDITIVO DO TIPO CONCHA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

34,9900);- 

ITEM 48: PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG 

PIZANI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI com o valor de R$ 1,5700);- 

ITEM 49: PROTETOR SOLAR FATOR 60 

RPC PRODUTOS E SERVICOS EIRELI com o valor de R$ 13,9500);- 

ITEM 50: RESPIRADOR PFF2 COM VALVULA CX C/ 100UN 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

84,9900);- 

ITEM 51: BONÉ ÁRABE 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 5,8000);- 

ITEM 52: TOUCA ÁRABE 

LICITEPI COMERCIO DE BORRACHAS EPIS E FERRAMENTAS LTDA com o valor de R$ 

6,7500);- 

ITEM 53: VESTIMENTA NR 10 CALÇA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 128,0000);- 

ITEM 54: VESTIMENTA NR 10 ¿ CAMISA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 148,0000);- 

ITEM 56: VESTIMENTA TIPO COLETE REFLETIVO 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

14,5600);- 

ITEM 57: COLETE DE SINALIZAÇÃO REFLETIVO TIPO X 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

8,0900);- 

ITEM 58: FITA ZEBRADA 

T & T INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA com o valor de R$ 

7,7900);- 

ITEM 59: VESTIMENTA TIPO JALECO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 119,6600);- 

ITEM 60: VISEIRA ACRILICA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 18,4000);- 

ITEM 61: PROTETOR DE ROÇAGEM RETRATÍL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 1.250,0000);- 
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ITEM 62: TELA TAPUME GUARDA CORPO 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 59,5000);- 

ITEM 63: CONJUNTO HERBICIDA 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 70,0000);- 

ITEM 64: CALÇADO OCUPACIONAL DE USO PROFISSIONAL 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 67,9900);- 

ITEM 65: RESPIRADOR FACIAL 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 459,0000);- 

ITEM 66: CARTUCHO FILTRO QUÍMICO PARA MÁSCARA FACIAL (FILTRO VO) 

DATA EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA. - ME com o valor de R$ 28,5000);- 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 13h43 do dia 12 de Agosto de 2024. 

Eu ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido 

e achado conforme, segue assinado pelo(a) Agente de Contratação(a), pela Equipe de Contratação, e 

será disponibilizado para consulta dos interessados no sítio eletrônico da municipalidade. 

 

 

__________________________________ 

ABSAY DE ALMEIDA NETO 

AGENTE DE CONTRATAÇÃO 

 

__________________________________ 

ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

DENIS ROBERTO DOS REIS 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

SOLANGE APARECIDA NUNES VEIGA 

MEMBRO 


